
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING

Nama Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran
Kelas / Semester
Materi Pokok
Alokasi Waktu

: SMP Negeri 1 Pamarayan
: Bahasa Inggris
: VIII / 1
: Meminta/memberi perhatian dan mengecek pemahaman
: 4 JP

1. Tujuan Pembelajaran
Setelah menyimak video pembelajaran dan materi pada modul, siswa mampu;

 Berinteraksi interpersonal meminta perhatian dan mengecek pemahaman, serta mampu
menanggapinya sesuai konteks

2. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi
3.1 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi interpersonal lisan

dan tulis yang melibatkan tindakan meminta perhatian, mengecek pemahaman, menghargai
kinerja, meminta dan mengungkapkan pendapat, serta menanggapinya sesuai dengan konteks
penggunaannya

4.1 Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang
melibatkan tindakan meminta perhatian, mengecek pemahaman, menghargai kinerja, serta
meminta dan mengungkapkan pendapat, dan menanggapinya dengan memperhatikan fungsi
sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks.

3. Metode : Daring melalui Google Classroom
4. Langkah – langkah Kegiatan Pembelajaran

a. Alat dan Bahan
Alat    : Hp, Laptop
Bahan : Video dan Teks Dialog

b. Kegiatan awal
Berdo’a, menyapa dan mengkondisikan siswa untuk kegiatan pembelajaran

c. Kegiatan inti
Siswa diberi penjelasan kegiatan pelaksanaan pembelajaran daring
Siswa menyimak video penjelasan materi
Siswa mengisi tugas dan mempraktekkan dialog dalam bentuk video

d. Kegiatan Akhir
a. Penilaian Hasil Belajar:

Tes tulis (membuat teks dialog dan melengkapi dialog)
Tes lisan (praktek dialog melalui video)

b. Kesimpulan akhir materi
c. Penutup do’a
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